

5 октября в честь всемирного Дня улыбки в городе Чебоксары прошел массовый флешмоб (в переводе с англ. яз. «яркая вспышка»). Участниками столь не хитрого, но веселого мероприятия, стали преимущественно студенты высших и средних профессиональных учебных заведений столицы. На флешмоб пришли и студенты экономического и медицинского факультета ФГБОУ ВПО «Чувашский государственный университет имени И.Н.Ульянова».

В общей сложности у театра оперы и балета, где проходила массовая акция, собралось порядка 250 человек. Настроение было хорошее, впрочем, как и осенняя погода, которая в тот день будто бы тоже улыбнулась вместе с нами!

Напомним, что флешмоб в честь Дня улыбки прошел по инициативе активистов чувашского регионального и чебоксарского отделения ВОО «Молодая гвардия». Подобные акции были проведены почти во всех регионах России. По итогам на интерактивной карте нашей страны на месте расположения каждого региона появятся «смайлы».

Вот тогда и посмотрим, кто и как улыбнулся! Надеемся, что наш чувашский смайлик окажется самым позитивным!

**Клемина Юлия, председатель комитета
благотворительности экономического факультета,
студентка гр. ЭК-18-08**

{gallery}novosty/2012/10/091012_1{/gallery}